

سر مقاله

دور تسلسل نظرات ابتر در فضای مجازی!

لایحه ۱ صفحه

... با فدا نظر بر مقوله "اثر شوفز" در علم مدیریت که مراحتاً در زمانی منجلی می‌شود که متخصص واقعی و مجری غیرمتخصص هیچ‌جا می‌گردد و توهم ذاتی بر افراد هم‌چیزان بیشتر می‌شود و توجه به این نکته که این امر، نشأت گرفته از تصور ناقص افراد نسبت به تمامیت یک مطلب و سپس مقایسه دانش شخصی با همان تصور است؛ تلنگری برای آحاد اجتماع در این راستا محسوب می‌شود تا در مدیریت مطالبه بر این مهم توجه داشته باشند؛ در صورت نبود مجری مشخص و اطلاعات کافی در اظهارنظر و موضع‌گیری‌های شخصی - گروهی، احتیاط اخلاقی قابل گسترده‌ای به طرز نامحسوس و مورگی به شبکه‌های اجتماعی فعلی در حوزه‌های متفاوت، تزیق خواهد شد.

با توجه به محبت اظهارنظرهای فردی و ادراک در خصوص مباحث متعدد در فلسفه‌های متفاوت از مشاهیر بنام زین موضوعات متفاوتی در خصوص تصاویر و تصویرها وجود دارد. به عقیده "گاستنگ" دستگانه حسی و ذهنی ما به گونه‌ای طراحی شده که نمودها و پدیدارها را می‌شناسد. آن "هودها" یا یعنی ما قادریم جهان را در یک کتبمانه آنه آنگونه که در ذات واقعی وجود دارد، بلکه آنگونه که در دستگانه حسی ما نمود می‌یابد. در واقع شناخت ما از جهان چیزی جز تصویر و صورت ما از جهان نیست. با تمرکز بر ذهنیت موجود از چنین برداشته‌هایی، می‌توان به سهولت در این امر، فائق آمد که تصویر و صورتهای موجود در ذهن ما، نتیجه عینی از آنچه حس کردیم است و آنچه که ما با مطالعه به دست می‌آوریم، نمود جامع‌تری در نگاه و حس ما در جهان خواهد داشت.

فضای مجازی و استفاده روزافزون کاربران از شبکه‌های اجتماعی، در حالی این روزها در سید فرهنگی اغلب خانواده‌ها گنجانده شده که به اعتقاد کارشناسان امر در این تغییرات ساختاری موجود در خانواده‌ها که به تبع آن به کوچک شدن خانواده و نوعی گریز به توجه دیگران انجمنه است، می‌تواند اولین اثرگذار گویایی باشد که بدون برنامه و پیشینه مشخص از کاربرد تصویر متعدد، تمام اوقات فرد را از این فضا سوری می‌کند. همچنین کارشناسان مباحث نظری در این زمینه معتقدند: از بین رفتن قدرت در مسائل فلسفی، عدم درک علمی از مباحث فلسفی و عدم گریز از مفاهیم قابل تفکر، در نظر کارشناسان، مبنای اصلی این رخدادها است. ادبی شده که اجتماع را در سراسری و اضمحلال و شکستند و از جایی دیگر روند مطالعه در کشور در حالی در نمودار نزولی در حرکت است که بر اساس آخرین آمار: بیشترین زمان اختصاص داده شده برای مطالعه کتاب در بین مردمان جهان مربوط به هندوستان است؛ هند در صدر فهرست کتابخوان‌ترین کشورهای جهان قرار دارد و شهروندان آن به طور متوسط ۱۰ ساعت و ۴۲ دقیقه در هفته را به مطالعه اختصاص می‌دهند و در مقابل، برای ایرانیان با توجه به آمار ارائه شده در سال ۹۹ مطالعه افراد ۱۸ و ۱۷ دقیقه برابری با حدود ماه به طور متوسط ۸ ساعت ۸ دقیقه برابری شده است؛ یعنی ۱۶ دقیقه و ۲۶ ثانیه در روزها چیزی حدود نهایی آسامت در هفتا!

در سال گذشته نیز در روزمره‌رسانی آمار سرانه مطالعه در کشور، سرانه مطالعه هر ایرانی بین ۲ دقیقه برابری شده است. آمارهایی که نشان می‌دهد هر خوشبینانه‌ترین حالت که نزدیک به مجال بوده، سرانه مطالعه هر ایرانی ۲۰ دقیقه است و بدیندین‌ترین حالت سرانه مطالعه را باید ۲ دقیقه و ۲۰ ثانیه در نظر گرفت که احتساب عدم درک فرد و این امر، ایرانی‌ها را با معضلات فرهنگی، بسیار ضعیف و قابل تأمل است.

و آنچه در کنار موارد مذکور به هشدار موجود می‌افزاید: جولان شوق توهم ذاتی در جنبه‌های متعدد و سطحی در شمولی از شبکه‌های مجازی است و ضرورت ورود کارشناسان و مسئولان ذی‌ربط در امر آموزش و فرهنگسازی در نحوه استفاده از فضای موجود و به‌ویژه در سنین نوپویی، از جمله موضوعات قابل رصد است که باید مدنظر بود و دید برای پرورش ذاتی در شمولی حاضر، برای ایستادن در این مسیر به همه نگاه داشته شود و نهاد مطرح موجود بود و می‌توان به این نکته فضای مجازی به دور از ناخوشی‌های متعدد و تکثیر هر یک به سوی ایستاد بود، این مسیر، که به عنایت به بارگذاری مطالب شمولی در این کشور، جامعه به کرات شاهد روزه مولوداتی ناقص از سبوی کنونی از افراد فاقد آگاهی از اکثریت موضوعات موجود در جامعه حاضر است. در تلنگر مهم این زمینه، ناخوشی‌های فراوانی در این کشور در فضای‌های مدام نوپا و جولانی است که جوانان و دانشجویان از این طریق به دست می‌آورند و ضرورت برنامه‌ریزی متن و فرهنگسازی برای ارائه مطالب شفاف، مستند در خصوص اظهارنظرهای سنا، در موفقه نشان اشاره اجتماعی حاضر است و روزهای آتی مشخص خواهد کرد، پرداختن به این مهم و ایجاد بستری آموزشی در این زمینه با کدام رویکرد مشخص، اجتناب خواهد شد.

ایهام کارمندی
ehamamerkashi@gmail.com

دور تسلسل نظرات ابتر در فضای مجازی!



استاد البرز گفت: تمام طرح‌های هادی روستایی این استان با رویکرد اشتغالزایی مورد بازنگری قرار می‌گیرد و درصد هشتم که این روند را تشکیل می‌دهد.

به گزارش پیام آشت، مجتبی عبداللهی در نشست شورای برنامه ریزی و توسعه استان البرز افزود: طرح‌های هادی روستایی با اولویت برنامه‌های اشتغالزایی روستاییان مورد بررسی و اجرا قرار می‌گیرد.

وی گفت: معتقدیم باید تدبیری اتخاذ شود که روستاییان روستاها با بازگردند.

عضو هیات مدیره منطقه ویژه اقتصادی پیام مطرح کرد:



وی اضافه کرد در بین این مسأله بالا بودن قیمت سوخت کارگو به عنوان یکی از موانع جدی بر سر

عضو هیات مدیره منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین‌المللی پیام با اشاره به بهره‌مندی این فرودگاه از بخش کارگروها برای گفت: بر همین اساس این آمادگی وجود دارد که از این ظرفیت برای توسعه هر چه بیشتر صادرات کالاهای کشاورزی از طریق فرودگاه بین‌المللی پیام استفاده شود.

به گزارش پیام آشت، ارسلان ذاکری افشار در نشست مشترک با اعضای کمیسیون کشاورزی اتفاق تعاون ایران و روسای اتحادیه‌های سراسری کشاورزی کشور افزود: کارگو در این منطقه این ظرفیت را ایجاد کرده که پیام امروز به عنوان یکی از بخش‌های مهم در بخش پروازهای بار بی‌تواند در منطقه نقش آفرینی کند.

بازنگری طرح‌های روستایی در البرز با رویکرد اشتغالزایی

استاد البرز افزود: البرز روستاهای فعال و خوش آب و هوایی دارد و باید از ظرفیت‌های موجود جهت آبادانی روستاها و اشتغال به ویژه برای جوانان استفاده کرد.

عبداللهی گفت: باید در خواست‌های مردم در روستاها و شهرها مورد توجه قرار گیرد و تا جایی ممکن و در چارچوب قوانین، رضایت آنها جلب شود.

وی با اشاره به وضعیت روستاهای شهرستان طالقان، افزود: مردم طالقان افرادی نجیب، با تقوا و یر تلاش هستند و باید به گونه‌ای برنامه ریزی کنیم که به حقوق واقعی خود دست یابند.

عضو هیات مدیره منطقه ویژه اقتصادی پیام مطرح کرد:

راه توسعه صادرات و واردات محصولات مطرح است. ذاکری افشار گفت: به همین منظور انتظار از مسئولان دستگانه‌های ذی‌ربط این است که نسبت به حل این مشکل که در واقع با برطرف شدن آن یکی از مشکلات اصلی بر سر راه رونق صادرات و واردات محصولات به خصوص در بخش کشاورزی مرتفع می‌شود اقدامات به عمل آورند.

در ادامه این نشست اعضای کمیسیون کشاورزی اتفاق تعاون ایران و روسای اتحادیه‌های سراسری کشاورزی کشور با اشاره به ظرفیت‌های منحصر به فرد در منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین‌المللی پیام آمادگی خود را در جهت برطرف ساختن موانع موجود بر سر راه صادرات محصولات کشاورزی از طریق پروازهای کارگو این فرودگاه اعلام کردند.

سرهنگ نادری بیگی خبر داد:

شنن متوجه شدم فرد سمت شاکرد خودرو فاقد دستگیره می‌باشد و راننده پس از طی مسافتی یک قبضه کلت کمری را به سمت صورت من شانه کرده و از سر کمری و پس از آن تاملی لم‌ول و کارت پلاکی بنده را به سرعت برد.

نوربهری گفت: با توجه به اظهارات شاک، وی افزود شاک در اظهارات خود گفت که در محدوده پل فردوس به عنوان مسافر سوار بر یک دستگانه خودرو وارد شد که در راننده آن مسافر بر روی صورت داشت شدم که پس از سوار

دستگیری سارق مسلح تحت پوشش مسافر کش در البرز

به گزارش پیام آشت، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی شکایت یکی از شهروندان در خصوص سرقت مسلحانه راننده یک دستگانه خودرو سواری از این منطقه به طور ویژه در دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی البرز قرار گرفت.

وی افزود شاک در اظهارات خود گفت که در محدوده پل فردوس به عنوان مسافر سوار بر یک دستگانه خودرو وارد شد که در راننده آن مسافر بر روی صورت داشت شدم که پس از سوار



رئیس پلیس آگاهی البرز از دستگیری شخصی که در پوشش مسافر کش اقدام به سرقت مسلحانه از شهروندان کرده، در این استان دستگیر شد.

هدهد بسته جهشی - حمایتی تحقق شعار سال ۱۴۰۱ در گام دوم بر شانه استار تاپ‌ها

درجه بین‌المللی پروژه بهره‌مندی شونک که در این صورت علاوه بر مزایای فوق‌العاده، در سرتیفیکیت آن‌ها با کیوآر کد ICESCO (سازمان اسلامی آموزش علم و فرهنگ) EUNIC (سازمان بین‌المللی فرهنگ اتحادیه اروپا) IFIA (فدراسیون بین‌المللی مترجمان) IAUP (اتحادیه بین‌المللی روسای دانشگاه‌ها) مزایای می‌شود و از این لحاظ در برخورداری از مزایای متعدد و متنوع خارجی اعم از جنب سرمایه و کارپر در آن سطح بسیار حافز مهمی است.

این نامه حمایتی تحول آفرین مقتضایان این سطح می‌تواند در اسرع وقت جهت تکمیل پرونده بهره‌مندی شونک که در این صورت علاوه بر مزایای فوق‌العاده، در سرتیفیکیت آن‌ها با کیوآر کد ICESCO (سازمان اسلامی آموزش علم و فرهنگ) EUNIC (سازمان بین‌المللی مترجمان) IAUP (اتحادیه بین‌المللی روسای دانشگاه‌ها) مزایای می‌شود و از این لحاظ در برخورداری از مزایای متعدد و متنوع خارجی اعم از جنب سرمایه و کارپر در آن سطح بسیار حافز مهمی است.

این نامه حمایتی تحول آفرین مقتضایان این سطح می‌تواند در اسرع وقت جهت تکمیل پرونده بهره‌مندی شونک که در این صورت علاوه بر مزایای فوق‌العاده، در سرتیفیکیت آن‌ها با کیوآر کد ICESCO (سازمان اسلامی آموزش علم و فرهنگ) EUNIC (سازمان بین‌المللی مترجمان) IAUP (اتحادیه بین‌المللی روسای دانشگاه‌ها) مزایای می‌شود و از این لحاظ در برخورداری از مزایای متعدد و متنوع خارجی اعم از جنب سرمایه و کارپر در آن سطح بسیار حافز مهمی است.

«مافیای کتک» خود را به «آموزش و پرورش» سوق می‌دهد

تفحص از سازمان ستیج را محول کرده است. شاید هیچ‌کس به اندازه من و تعداد محدود دیگری، از تفلخت سازمان ستیج در این چند سال مطلع نباشد. باید بگویم تفلختها در سال‌های قبل بیشتر بوده، اما چه اتفاقی افتاده که اسمال اخیر تقلب تا این حد پررنگ شده علت، زمینه‌سازی برای اجرای موهبه اخیر شورای عالی انقلاب فرهنگی بود.

تفحص از سازمان ستیج را محول کرده است. شاید هیچ‌کس به اندازه من و تعداد محدود دیگری، از تفلخت سازمان ستیج در این چند سال مطلع نباشد. باید بگویم تفلختها در سال‌های قبل بیشتر بوده، اما چه اتفاقی افتاده که اسمال اخیر تقلب تا این حد پررنگ شده علت، زمینه‌سازی برای اجرای موهبه اخیر شورای عالی انقلاب فرهنگی بود.

تفحص از سازمان ستیج را محول کرده است. شاید هیچ‌کس به اندازه من و تعداد محدود دیگری، از تفلخت سازمان ستیج در این چند سال مطلع نباشد. باید بگویم تفلختها در سال‌های قبل بیشتر بوده، اما چه اتفاقی افتاده که اسمال اخیر تقلب تا این حد پررنگ شده علت، زمینه‌سازی برای اجرای موهبه اخیر شورای عالی انقلاب فرهنگی بود.

تفحص از سازمان ستیج را محول کرده است. شاید هیچ‌کس به اندازه من و تعداد محدود دیگری، از تفلخت سازمان ستیج در این چند سال مطلع نباشد. باید بگویم تفلختها در سال‌های قبل بیشتر بوده، اما چه اتفاقی افتاده که اسمال اخیر تقلب تا این حد پررنگ شده علت، زمینه‌سازی برای اجرای موهبه اخیر شورای عالی انقلاب فرهنگی بود.

یادداشت

چند پیشنهاد برای افزایش تولید گندم در سال آینده

هر ساله به طور میانگین هم‌چنین هکتار از رانی کشور یعنی نزدیک ۵۰ درصد از زمین‌های کشاورزی زیر کشت گندم می‌روند اما برخی سال‌ها به دلیل شرایط کلاسی نالی از خشکسالی و به‌صرفه نبودن کشت گندم عدم استفاده از نهادهای تولید میزان تولید تحت تأثیر قرار می‌گیرد.

دولت برای اینکه سال آینده وضعیت تولید پایدار باشد باید چند اقدام انجام بدهد نخست اینکه قیمت گندم را برای مردم ارزان کند تا مردم به‌زین‌ها‌های تولید اعلام کنند، یعنی با توجه به شرایط تورمی کشور قیمت گندم در کشورهای منطقه و قیمت گندم جهانی، قیمت خرید تضمینی از کشاورز ایرانی را تعیین کند.

دولت علاوه بر خرید تضمینی باید حمایت‌های غیر قیمتی هم برای تولید داخلی داشته باشد. مهم‌ترین اقدام در این زمینه تعیین نهادهای پایه تولید نظیر کود، سم و پخش است.

دولت باید به گونه‌ای تولید را در اختیار خودش داشته باشد و به این شکل دولت می‌تواند با اطمینان بیشتری نسبت به سال آینده برنامه‌ریزی کند و همچنین این محصولات را در دسترس نالیان و قایق‌چیان این حوزه خرد کند.

یکی دیگر از قایق‌های دولت کشت قراردادی است، با کشت قراردادی دولت می‌تواند راحت‌تر برنامه‌ریزی کند که چه تولید کنی و کشت چه محصولی و کشت چه زمانی و کشت چه نوعی را.

دولت از همین حالا می‌تواند این پیشنهادها را عملیاتی و اجرایی‌ها و تعویض تولید را به خط گندم به طور نمونه بگوید، ۱۰ میلیون تن گندم در سال آینده می‌خواهد و هر کدام از این تعویض‌ها سهمی از این هدف را باید محقق کند.

نکته مهم‌تری تحقق این هدف گرفتن سهم از تعویض‌هاست تا اگر آن مقدار خود را در جهت برطرف ساختن موانع داخلی هم برطرف خواهد شد.

مهمی‌ناهی
Alborz.payam@gmail.com

افتتاح بزرگ‌ترین خط تولید پتل‌های کشور

این‌ها رئیس‌بزرگ‌ترین خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

به گزارش پیام آشت، ابوالحسن ابراهیم رئیس‌بزرگ‌ترین خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.

این خط تولید پتل‌های خوشبیدی کشور را در شهرستان خمین افتتاح کرد.